

大灣區急速發展，未來將會有更多香港人到
大灣區發展及就業，對於長居內地的家庭而
言，教育便成其中的一大問題。有見及此，深圳
前海哈羅港人子弟學校（下稱新校）將於
2023年落成，以其前瞻性的教學和全
人教育理念，致力為港人子弟提供
以香港教育為標準的中小學及幼
兒教育，以配合居於內地的港
人子女的學習需要。

不少家長希望子女就讀國際學校，除了
開拓國際視野外，學校的豐富活動及遊戲
能讓他們愉快學習，鼓勵他們探索自我，同
時啟發潛能，邁向多元化發展。深圳前海哈羅
港人子弟學校候任校長陳岡博士擁有豐富的名校
領導經驗，曾經管理香港Band 1學校多年，他亦曾
與具有中國及香港豐富教學經驗的教職團隊合作，
他認為，哈羅擁有悠久的歷史，而新校位於深圳市
前海深港合作區的黃金地段，集大灣區的優勢，
能有效培養各地優秀人才。他補充：「哈羅的教育
具前瞻性，透過高質素的教學方式，培養學生全面發展潛能，
讓他們畢業後能面對未來社會及世界帶來的各種挑戰。」

■深圳前海哈羅港人子弟學校
候任校長陳岡博士



■深圳前海哈羅港人子弟學校坐落於深圳市前海深港合作區現正接受諮詢

深圳前海哈羅港人子弟學校 2023年9月開校

優質教育 致力培育大灣區優秀人才

K12一條龍教育 香港DSE及國際IB課程

這所主要為港人子弟服務的學校坐落於深圳市前海深港合作區，將於2023年9月開學。陳岡博士指：「學校招收二至十八歲，並持有中國港澳台籍、外籍或符合條件的內地學生，2023年9月先開設幼兒園、小學及初中，第一年每個年級只開一個班，為追求卓越教育的粵港澳大灣區家庭提供多一個升學路徑的選擇。」

幼兒園至九年級（即Pre-K至中三）將會教授香港課程，到十至十二年級（中四至中六）時，學生可按個人發展需要選擇香港中學文憑試（HKDSE）或國際文憑（IB）以銜接至香港及世界各地高等學府。

結合英國哈羅公學及香港教育精華

陳岡博士指，由於深圳前海哈羅港人子弟學校集合來自不同背景的學生，因此，課程設計上亦有其獨特之處，首先，課程結合英國哈羅公學及香港教育的精華，學校將原汁原味香港課程融入至哈羅全人教育及四大核心價值當中。其次，課程設計上更個性化，學生可按個人學習需要而「彈性跳級」，陳岡博士解釋：「彈性跳級可讓學生按個人能力調整其學習進度，於個別學科跳級，例如他的數學能力較強，便能上較高年級的數學課，提供度身訂造的學習計畫。」



■新校將會實行小班教學，而學生可按個人發展需要選擇學制，學習具彈性。

科創強校 兩文三語 提升競爭力

哈羅的課程除了可以幫助學生建立穩固的學習基礎外，更能培養他們對知識的好奇心和獨立的思考處事能力，將不同知識跨學科靈活運用，例如精心設計「課外拓展學院」，著重培養學生在STEAM學科（科學、科技、工程、美術和數學）、數字技術的多元競爭力。學校致力為學生提供一個優越、設施豐富、以兩文三語（英語、粵語及普通話）為主的學習環境，並與多個香港及大灣區的教育及商業機構合作，透過多元化的活動，讓學生能發展潛能及培養國際視野，將來能在不同的領域中盡展所長，為社會作出貢獻。



■哈羅重視學生於STEAM方面的發展，鼓勵他們進行跨學科的研究。

傳承百年哈羅教育精髓

陳岡博士認為學生的品德及品格教育對學生的成長尤其重要，而他的教學理念與哈羅的辦學目標正正不謀而合。哈羅一直以培養不同文化背景和能力的學生成為終生學習者、領導者、服務者，並以幫助他們實現個人價值及培養獨立自主的能力為教學目標。陳岡博士表示：「新校將與哈羅所有學校一脈相承，以哈羅的四個核心價值觀包括：『勇氣』、『榮譽』、『謙和』及『互助』作為教學及活動的本質和基礎。」

「勇氣」指保持樂觀與堅毅的態度，勇於指出自身及他人的不妥之處，並樂於接受新事物及尋求新挑戰；「榮譽」代表信守承諾及正直磊落，擇善而為之；「謙和」意指先人後己，竭力關懷學校及社區中每一位成員，並從失敗中自省學習；「互助」一彼此尊重並珍視每個人的不同之處，待人友善，樂於接納。



■哈羅的四大核心價值觀在教學及各種活動中。

哈羅獨特的寄宿生活

要數哈羅的獨特之處，當然少不了其學校的寄宿生活，學生可從中真切體驗哈羅教育的方式。陳岡博士表示，新校將於2024年提供寄宿，而四年級以上的學生均可申請，通過寄宿的生活，學生可以提升自理能力及學習到時間分配及管理，透過與不同院舍同學互動，亦能提高他們的社交能力及兩文三語的溝通技巧。寄宿生們可以使用樂器練習室、豐富的體育設備和圖書館資源，以促進德體智體全面發展和學業進步。陳岡博士補充：「相信他們在寄宿生活當中，與他人一起學習、生活、體驗各種精彩活動，並在老師的監督和指導下學習，能讓他們得到與別不同的學習體驗。」



■哈羅教育鼓勵學生多作嘗試，勇於挑戰自我。

哈羅招聘標準 確保優良師資

在英國擁有超過450年歷史的哈羅公學，擁其獨有的教育理念及優良師資，一直深受家長歡迎。深圳前海哈羅港人子弟學校亦秉承其悠久的歷史及傳統，所有教師均具專業資格，並根據AISL哈羅所有學校的招聘標準進行，確保為學生提供全面及均衡且高質素的教育。

校園設計以學生為本

深圳前海哈羅港人子弟學校總佔地面積約25,300平方米，共可容納一千七百多名學生，課程涵蓋幼兒園、小學、初中及高中等全日制教學，為學生提供寄宿設施。為設計出具有哈羅核心價值及前海精神面貌的教學環境，校園設計融入「以學生為中心」的原則，配備一流的硬件設施，並秉承英國哈羅公學園林設計理念，整體學校建築呈現出具有英式風情的空間效果。除了戶外設施，校園亦有休閒活動區域、圖書館、學生食堂、多功能演講廳等等，為學生提供便於學習、合作、互動的整體活動空間。

大灣區第四所AISL哈羅學校

Asia International School Limited (AISL教育集團) 一直以「育以至善 卓以領航」為辦學目標，旗下營運的三大「哈羅」教育品牌：哈羅國際學校、哈羅禮德學校和哈羅小獅幼兒園，為亞洲及中國提供優質教育。傳承英國哈羅公學450年的悠久歷史和卓越的學術成就，AISL教育集團早於十五年前已開始於粵港澳大灣區部署一流教育資源，現已涵蓋外籍人員子女學校、雙語民辦學校及港人子弟學校三大體系、四大校區，為擁有不同教育需求的家庭提供豐富且靈活的成才與升學選擇。而深圳前海哈羅港人子弟學校將會是繼香港、深圳及珠海後，開設的第四所大灣區AISL哈羅大家庭成員學校。陳岡博士指出，AISL哈羅學校結合多年來在亞洲成功的辦學經驗，並了解到大灣區家庭對教育的需要，新校將融合哈羅傳統與個性化教育，致力提供優秀的全人教育及靈活多元的升學路徑，並推動實現大灣區高端國際化人才培養的戰略目標。



■學生可以選擇由幼兒園開始一條龍教育至12年級

深圳前海哈羅港人子弟學校

地址：深圳市南山區科創六路1號

網站：<https://www.aislharrow.com/cn/harrow-hk-children-school-cn/>

線上發佈會

日期：2023年1月7日（星期六）

時間：下午2時30分至3時30分

報名▶

